
Jr kapitola 27.

[1] Na začátku kralování Jójakíma, syna Jóšijášova, krále judského, stalo se k Jeremjášovi od Hospodina toto slovo. [2] Toto mi pravil Hospodin:
"Udělej si pouta a jařmo a dej si je na šíji. [3] Pak je pošli králi Edómu, králi Moábu, králi Amónovců, králi Týru a králi Sidónu po poslech přicházejících
do Jeruzaléma k Sidkijášovi, králi judskému. [4] Dáš jim pro jejich panovníky tento příkaz: Toto praví Hospodin zástupů, Bůh Izraele: Toto řeknete
svým panovníkům: [5] Já jsem učinil zemi, člověka i zvířata, která jsou na zemi, svou velikou silou a svou vztaženou paží a dávám ji tomu, kdo je toho
v mých očích hoden. [6] Nyní jsem všechny tyto země dal do rukou Nebúkadnesarovi, králi babylónskému, svému služebníku; dal jsem mu i polní
zvěř, aby mu sloužila. [7] Budou mu sloužit všechny pronárody, i jeho synu a vnuku. Pak nadejde čas jeho zemi i jemu a podrobí si ho v službu mnohé
pronárody a velicí králové. [8] Ale pronárod či království, které by nesloužilo jemu, Nebúkadnesarovi, králi babylónskému, a které by svou šíji
nesklonilo pod jho babylónského krále, ten pronárod postihnu mečem a hladem a morem, je výrok Hospodinův, až je úplně vydám do jeho rukou. [9]
Neposlouchejte své proroky ani své věštce ani své sny ani své mrakopravce ani své čaroděje, kteří vám říkají: 'Králi babylónskému sloužit nebudete!'
[10] Prorokují vám klam, aby vás odvedli daleko od vaší země. A já vás vyženu a vy zahynete. [11] Ale pronárod, který vloží svou šíji pod jho
babylónského krále a bude mu sloužit, ponechám v jeho zemi, je výrok Hospodinův, a bude ji obdělávat a v ní sídlit." [12] K Sidkijášovi, králi judskému,
jsem mluvil přesně tato slova: "Vložte svou šíji pod jho babylónského krále a služte jemu i jeho lidu a budete živi. [13] Proč bys měl umírat ty i tvůj lid
mečem, hladem a morem, jak mluvil Hospodin o pronárodu, který by nesloužil babylónskému králi? [14] Neposlouchejte slova proroků, kteří vám říkají:
'Králi babylónskému sloužit nebudete.' Prorokují vám klam. [15] Já jsem je neposlal, je výrok Hospodinův, oni prorokují v mém jménu klam, abych vás
vyhnal. Zahynete vy i proroci, kteří vám prorokují." [16] Ke kněžím a ke všemu tomuto lidu jsem mluvil: "Toto praví Hospodin: Neposlouchejte slova
svých proroků, kteří vám prorokují: 'Hle, předměty z Hospodinova domu budou velice brzy z Babylóna vráceny.' Ti vám prorokují klam. [17]
Neposlouchejte je! Služte babylónskému králi a budete živi. Proč by toto město mělo být obráceno v trosky? [18] Jestliže jsou proroci a mají
Hospodinovo slovo, ať naléhavě žádají Hospodina zástupů, aby se do Babylóna nedostaly i předměty, které v domě Hospodinově a v domě krále
judského a v Jeruzalémě zbyly." [19] Toto praví Hospodin zástupů o sloupech, o bronzovém moři a o podstavcích a o zbytku předmětů, zbylých v
tomto městě, [20] které nevzal Nebúkadnesar, král babylónský, když přestěhoval z Jeruzaléma do Babylóna Jekonjáše, syna Jójakímova, krále
judského, a všechny šlechtice Judska a Jeruzaléma. [21] Toto praví Hospodin zástupů, Bůh Izraele, o předmětech zbylých v domě Hospodinově a v
domě krále judského a v Jeruzalémě: [22] "Budou doneseny do Babylóna a budou tam až do dne, kdy je budu pohřešovat, je výrok Hospodinův; pak
je dám přinést a vrátím je opět na toto místo." 
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